

## УДМУРТ ЭЛЬКУН КИВАЛТЭТ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29 августа 2016 года

№ 365

## г. Ижевск

О внесении изменения в постановление Правительства Удмуртской Республики от 22 декабря 2014 года № 522 «О Министерстве финансов Удмуртской Республики»

Правительство Удмуртской Республики постановляет:

- 1. Внести в постановление Правительства Удмуртской Республики от 22 декабря 2014 года № 522 «О Министерстве финансов Удмуртской Республики» изменение, заменив в пункте 2 цифры «144» цифрами «145».
- 2. Установить, что реализация пункта 1 настоящего постановления осуществляется без увеличения общей численности государственных гражданских служащих Удмуртской Республики.

Председатель Правительства
Удмуртской Республики<sub>управление</sub>
делопроизводства

В.А. Савельев